

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Трудно ли быть Героем нашего времени», возрастная номинация 14-17 лет

**Терехова Екатерина**  
**с. Большое Село**  
**Ярославская область**

### **Трудно ли быть Героем нашего времени?**

Многие задаются вопросом: «Трудно ли быть Героем нашего времени?» Я постараюсь ответить на этот вопрос.

Начну с того, что объясню, кто такой герой в общем понимании. Толковый словарь нам дает такое истолкование этого слова: «Герой – человек, совершающий подвиг, необычный по своей храбрости, доблести, самоотверженности». А может быть, герой – это супермен с огромными мускулами, человек-паук или былинный богатырь в кольчуге? Возможно. Но в наше время таких точно не встретишь.

Слово «герой» от частого употребления потеряло свой первоначальный смысл. Раньше героями называли людей, которые совершали подвиги ради защиты своей Земли или ради любви. А в наш век, чтобы быть героем, нужно просто соответствовать моральным принципам, любить Родину и быть ей преданным. Геройство проявляется в поступках, а не в словах. На мой взгляд, настоящий герой должен обладать следующими качествами: патриотизмом, смелостью, добротой, способностью к сопереживанию, наличием чувства собственного достоинства. Герой всегда должен оставаться справедливым, неподкупным, должен выполнять свою работу бескорыстно.

Сейчас мы живём в мирное время, поэтому не приходится отдавать свою жизнь за страну, за её народ. Но героем можно быть и в нашу эпоху. Ведь можно проявить себя в дружбе и выручить друга из беды; в любви – многие поэты погибли на дуэли ради своих любимых. Мирный труд на благо Родины, честный, самоотверженный, - это тоже своеобразный подвиг.

Героем стать несложно. Главное: захотеть этого самому и приложить к этому усилия. И всегда оставаться честным перед собой несмотря ни на что.

Мне кажется, я ответила на поставленный вопрос: «Трудно ли быть Героем в наше время?»